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Vážení rodičia, žiaci a všetci záujemcovia o umelecké 

štúdium 

 

Vítame vás v našej Súkromnej základnej umeleckej škole 

ELBA. Prosíme,  nahliadnite do tohto dokumentu a dozviete sa, čo čaká 

vaše dieťa pri štúdiu na našej škole. Naša škola má v súčasnosti dva odbory, 

a to výtvarný a tanečný. Pracujeme v niekoľkých elokovaných pracoviskách 

v Prešove a blízkom okolí. Vyučovanie prebieha 1-2 krát do týždňa 

v popoludňajších hodinách pod vedením skúsených, tvorivých a umelecky 

vzdelaných pedagógov. 

AKÍ SME ?  

Snažíme sa byť iní ako ostatné základné umelecké školy. Okrem toho, že sa 

snažíme prísť priamo za vašimi deťmi do rôznych základných a materských 

škôl, a tým aj vám uľahčiť  spôsob, ako môžu vaše deti efektívne a kreatívne 

tráviť svoj čas po vyučovaní, snažíme sa byť v blízkom kontakte nielen so 

žiakmi, ale aj s rodičmi, aby ste vedeli, čo sa na našich hodinách deje. Aké 

nádherné práce dokážu vaše deti vytvoriť. Tie majú možnosť rodičia vidieť 

a zažiť na našich pravidelných VÝSTAVÁCH A PREZENTÁCIÁCH  NA 

VEREJNÝCH PRIESTRANSTVÁCH prístupných širokej verejnosti (napr. OC 

MAX).   

ČO OD NÁS DOSTANETE ?  

Našim žiakom zabezpečíme  všetky VÝTVARNÉ POMOCKY ZDARMA 

počas celého školského roka. 

Žiakov odmeňujeme za ich pilnú prácu počas celého školského roka 

(návšteva kina, detského interiérového centra, verejná prezentácia našich    

prác, výlety a exkurzie s umeleckým zameraním a pod.). 

 



ČO U NÁS NÁJDETE ?  

 

Vyučujeme v špecializovaných ateliéroch a triedach (hrnčiarsky kruh, 

grafický lis, foto ateliér) disponujeme aj vlastnou VÝSTAVNOU     SIEŇOU 

v našich priestoroch na Smetanovej 2 a tiež máme k dispozícii veľkú 

mutifunkčnú halu EL PARK na ulici Ľ. Podjavorinskej blízko sídla školy na 

väčšie školské akcie. 

Možnosť vyučovania v plenéri (prírodnom prostredí) vo vlastnej škole v 

prírode. 

AKO VYUČUJEME ?  

 

Naši pedagógovia sa snažia inovovať a modernizovať vyučovací proces 

kreatívnym prístupom na vyučovaní. 

 

Organizujme VÝTVARNÉ WORKSHOPY a tematické akcie, na ktorých majú 

žiaci možnosť spoznať umenie i ostatných žiakov cez zábavné a interaktívne 

úlohy. 

 

V školskom roku 2018/2019 sme našu základnú umeleckú školu zapojili 

do projektu ŽIACI V GALÉRII – GALÉRIA V ŠKOLE a prostredníctvom neho 

sme usporiadali PRVÚ INTERAKTÍVNU VÝSTAVU s názvom MONA- LISA,  

na ktorej sa zúčastnilo viac ako 100 žiakov z našich elokovaných pracovísk a 

okolitých škôl. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

V rámci hore uvedeného hesla projektu sa často so žiakmi presúvame 

z triednych či školských „galérií“ do tých reálnych, navštevujeme teda so 

žiakmi zaujímavé výstavy a podujatia v blízkom i vzdialenejšom okolí.   

Galérie a múzeá v Prešove, detské múzeum AHA! miesto detských objavov, 

Tatranská galéria v Poprade, Warholovo múzeum v Medzilaborciach a iné.) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ak si to situácia vyžaduje, zadávame žiakom online výzvy a zaujímavé 

výtvarné úlohy cez našu FB stránku SZUŠ-ELBA, pretože chceme ostať 

v kontakte so žiakmi aj počas ich neprítomnosti v škole. 

Veríme, že všetci naši žiaci majú jeden spoločný cieľ, a to využiť svoje 

nadanie a talent k rozvoju vlastnej osobnosti a samozrejme tvorivo využiť 

svoj drahocenný čas. 

Zúčastňujme sa na rôznych školských, miestnych, okresných či 

medzinárodných VÝTVARNÝCH SÚŤAŽIACH (Najkrajší kút v šírom svete, 

Výroba cyklomapy pre región Dolný Šariš, Bohúňova paleta, Zázračné 

divadlo, Svet okolo nás, Vesmír očami detí, Cesty za poznaním minulosti 

a iné.). 

 

 

 

 

 



Dejiny umenia sa snažíme žiakom sprostredkovať cez výtvarné hry, kvízy, 

prezentácie a projekty zamerané na spoznanie majstrov umenia (projekty 

Picasso očami detí, Umenie veľkých majstrov). 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Alexandra Bartková                                            

          parafráza obrazu                                              Liana Michalíková  

                                                                                       parafráza obrazu 

 

           

                                                                                   

                                        Parafráza obrazu Mona Lisa                                             



MALÝ NÁHĽAD NA TO, ČO VŠETKO SME UŽ ZAŽILI  

 

 

 

 

 

 

                               Návšteva interaktívnej výstavy v galérii AHA! 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návšteva galérie optických klamov TRICKLANDIA v Tatranskej Lominci 

 

 

 

 

 

 

   

 

Návšteva GALÉRIE Andyho Warhola v Medzilaborciach 



 

 

 

 

                     

 

                                         

                                            

 

 

 

 

 

 

 

      Letný umelecký tábor ELBA CAMP 

 

 

 

 

 

 

 

 

Návšteva detského interiérového centra FUNDILAND 

spojená s výstavou výtvarného odboru 



 

 

    

                                                

 

 

 

 

 

 

Vianoce v MÚZEU SOLI – Solivar 

Prešov 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jarné a zimné land-artové dielka do snehu a piesku 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výstava záverečných prác výtvarného odboru ZOC MAX 



Tešíme sa na všetkých, ktorí by sa radi 

pridali k nám a stali sa tak členmi nášho 

tímu SZUŠ ELBA – výtvarníkov  aj 

tanečníkov! 

 

 


